
TABLEAU DE VARIATION D’UNE FONCTION AFFINE : 
cas où a > 0 : f est croissante

cas où a < 0 : f est décroissante

TABLEAU DE SIGNE D’UNE FONCTION AFFINE : 

TABLEAU DE VARIATION D’UN POLYNÔME DU SECOND DEGRÉ : 
cas où a > 0 : la concavité est tournée vers les y positifs
cas où a < 0 : la concavité est tournée vers les y négatifs

TABLEAU DE SIGNE D’UN POLYNÔME DU SECOND DEGRÉ : 
cas où Δ < 0 : f est du signe de a

cas où Δ = 0 : f est du signe de a  mais s’annule pour : 
 
x=- b

2a
 

cas où Δ > 0 : f est du signe de a à l’extérieur des racines , 
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Chapitre n°7 : Polynômes du second degré 
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1 cm = 1 unité en abscisses

1 cm = 1 unité en ordonnées

Seconde Ch2 Fonctions
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f(x) = ax2+bx+c       signe de a          0     signe de -a    0   signe de a          
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x - ∞                                                                  + ∞ 

f(x)=ax2+bx+c                                   signe de -a                                

x - ∞                                                                  + ∞ 

f(x)=ax2+bx+c                                   signe de a                                


